

**КУПЛЮ ВАШ АВТО
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ
БЫСТРО! ДОРОГО!**

**Расчет наличными на месте!
Выезд по краю!
Рассмотрю любые предложения!
Телефон: +7 914 700 27 11**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Среда, 14 декабря 2011 г. №148 (9615)

У наших соседей

За более достойную жизнь

6 декабря в Дальнегорске проведены одна за другой две отчетно-выборные профсоюзные конференции. О проделанной за последние четыре года работе сначала отчитался председатель профкома «Дальполимметалла» Валерий Шапоренко, которому горняки и металлурги продлили полномочия на очередные четыре года.

Затем в этом зале с участием бывших гостей из родственных предприятий цветной металлургии Приморья состоялась XXIII отчетно-выборная конференция профсоюзов ГМПР.

Председатель крайкома Леонид Синевич дал объективную оценку как возглавляемому им крайкому горняцких профсоюзов, так и каждой из входящих в этот крайком семи профсоюзных организаций. При этом работа вольфрамового Приморского ГОКа, руководит которым талантливый инженер-технолог Иван Шепета, признана с точки зрения борьбы профсоюзов за более достойные условия жизни лучшей не только в Приморье, но и в России. Что касается «Дальполимметалла», на его рудниках средняя зарплата так называемой забойной группы работников основных профессий около 28 тысяч рублей, что выше, чем в среднем по краю. Но в годы кризиса профкому и коллективу не удалось сохранить прежнюю спортивную базу, Дворец культуры и профилакторий, который работал даже в годы войны!

С огромными проблемами столкнулись коллективы Светлогорского и Ярославского ГОКов, в которых ситуация, к сожалению, накалялась и до забастовок, и до голодовок, спровоцированных по убеждению Синевича и профактивистов самоуправством администрации и нежеланием новых «хозяев» вкладывать деньги в социалку.

Обе конференции прошли в спокойной, предельно деловой обстановке как бы одной семьи, в той доверительно-трезвой аналитике, которая свойственна и Шапоренко, и Синевичу. Сославшись на возраст, Леонид Иванович сам предложил кандидатуру нового лидера – и очередным председателем крайкома профсоюзов ГМПР избран Валерий Онисенков, возглавлявший профком Ярославской ГРК, делегат последнего съезда ФНПР. Участники обеих конференций заслушали информацию ответственного работника ЦС ГМПР Олега Михайлова и выдвинули кандидатуру Алексея Безымянных на должность председателя профсоюзов ГМПР РФ.

Что касается Кавалеровского района отдельной строкой в отчете Л.И. Синевича прозвучала положительная оценка созданию Нового профкома бывших горняков и работников села, который взят на профсоюзное обслуживание крайкомом и полномочия которого подтверждены в ходе работы конференции.

На снимке: Валерий Онисенков.
Фото В. Попова.

**Уважаемые читатели
газеты «Авангард»!**

Напоминаем вам, что вы можете подписаться на газету как в почтовых отделениях, так и оформить альтернативную подписку в редакции. Стоимость альтернативной подписки на полугодие – 138 руб., для пенсионеров – 126 руб., на месяц – 23 руб., для пенсионеров – 21 руб.

ПРИМЕЧАНИЕ: Читатели, оформившие альтернативную подписку, забирают газеты в редакции. Газета домой не доставляется.

КУПЛЮ ВАШ ЯПОНСКИЙ АВТО!!!

В любом техническом состоянии, можно после ДТП или с дефектами. Легковые, грузовые, джипы, ПТС и т.д.

Выезд по краю. Оформление и расчет наличными на месте!!!
БЫСТРО!!! НАДЕЖНО!!!

Ответ на вопрос

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
П. КАВАЛЕРОВО!**

На встрече Губернатора Приморского края С.М. Дарькина житель п. Кавалерово обратился с вопросом в части отсутствия освещения в поселке в темное время суток.

На поставленный вопрос администрация Кавалеровского городского поселения доводит до вас сведения:

В настоящее время поселок Кавалерово имеет сплошное освещение в местах концентрации дорожного движения по ул. Первомайской, ул. Арсеньева, ул. Калинина общей протяженностью 9,0 км. Освещенность в частном секторе обеспечена только отдельными светильниками, всего 80 шт.

В бюджете 2011 года на уличное освещение заложено 1050,0 тыс. руб. – на текущее содержание линий уличного освещения – 370,0 тыс. руб. и на оплату за потребленную электрическую энергию – 680,0 тыс. руб., чего достаточно

только при соблюдении жесткого режима освещения с ночным перерывом с 24 час. до 6 час.

Несмотря на недостаточность бюджета поселения по уличному освещению за период 2009 года администрацией Кавалеровского городского поселения ежегодно проводится модернизация уличного освещения с заменой обыкновенного провода на самонесущий изолированный провод (СИП), так в 2009 году 1,1 км линий освещения заменено по ул. Первомайской, в 2010 году 1,1 км по ул. Арсеньева («Санькин ключ»), в 2011 году 1,2 км по ул. Арсеньева (центр), на что используются средства порядка 350,0 тыс. руб. со статьи «Благоустройство» ежегодно.

Для разрешения сложившейся проблемы предлагаем вам на обсуждение следующий вариант совместных мероприятий – подключить светильники на столбах уличного освещения, расположенных рядом с многоквартирными домами на общедомовой счет-

чик потребителей электрической энергии.

Кроме того, Положением «Об организации освещения улиц и установки указателей с названием территории Кавалеровского городского поселения» предусмотрено освещение указателей с названием улицы и номера дома на каждом доме и Положением «О правилах благоустройства и санитарного содержания на территории Кавалеровского городского поселения» предусмотрено, что все входы в здания должны быть освещены в темное время суток.

Если владельцы многоквартирных домов и домов частного сектора выполняют это условие, то освещение значительно улучшится.

С вашими предложениями прошу обращаться в администрацию Кавалеровского городского поселения.

**С уважением, С. МАРКИН,
глава Кавалеровского
го-родского поселения.**

Приморский филиал «Почты России» доставляет адресную социальную помощь пенсионерам

**ПРИМОРСКИЕ ПОЧТОВИКИ
ПРИСТУПИЛИ К ДОСТАВКЕ
АДРЕСНОЙ СОЦИАЛЬНОЙ
ПОМОЩИ 410 ТЫСЯЧАМ
ПЕНСИОНЕРАМ КРАЯ.**

Такую форму поддержки всех пожилых приморцев из средств краевого бюджета инициировал губернатор Сергей Дарькин. Развитая сеть отделений, высококвалифицированный персонал и высокое качество в предоставлении услуг населению позволяют «Почте России» традиционно выступать надежным партнером государства в реализации социальных проектов.

Денежную выплату и открытку со словами благодарности людям старшего поколения от губернатора Приморского края почтальоны приносят на дом вместе с пенсией. Если по каким-то причинам адресата не было дома на момент прихода почтальона, деньги ему обязательно принесут в другой день. Данный способ доставки денежных средств является наиболее удобным и комфортным для пожилых людей. Краевую социальную помощь почтовики доставляют с 2004 года.

В целом, Почта сегодня играет большую роль в жизни старшего

поколения, являясь одной из многих компаний, которые разделяют принципы индивидуальной работы с людьми старшего возраста. Почтальоны фактически обеспечивают социальную поддержку пожилым клиентам, особенно в сельской местности. В 2011 году «Почта России» стала партнером проекта «50 ПЛЮС», который направлен на повышение качества жизни людей старшего возраста.

**Подготовлено при участии
пресс-службы
УФПС Приморского края- филиала ФГУП «Почта России».**

Короткой строкой

Администрация Кавалеровского муниципального района обратилась к собственникам помещений в многоквартирных домах, управляющим организациям провести, в соответствии с изменениями Жилищного Кодекса РФ, в первом квартале 2012 года собрание с принятием решения по отчету работы управляющих организаций за предыдущий год и выборе совета многоквартирного дома.

Дополнительно предложено принять решение по выполнению капитального ремонта домов на 2013 - 2018 годы.

В администрации района состоялось заседание межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Кавалеровского муниципального

района. Была заслушана информация руководителей предприятий и администраций поселений района о проделанной работе в части подготовки к зимнему содержанию дорог. Руководителем ОГИБДД высказаны замечания, отмеченные в ходе проверки готовности соответствующих служб к работе в зимних условиях. Особое внимание членов комиссии было обращено на необходимость своевременной очистки тротуаров и автобусных остановок в целях недопущения движения пешеходов по проезжей части и обеспечения их безопасности, а также обеспечения беспрепятственного движения общественного пассажирского транспорта.

Наш корр.

Лотерея для наших подписчиков

Редакция газеты «Авангард» приглашает НОВЫХ подписчиков принять участие в новогодней лотерее. Она будет разыгрываться среди подписавшихся на нашу газету в декабре, начиная с 10 числа и до конца месяца. Участниками считаются подписавшиеся в отделениях почтовой связи и сообщившие редакции номер почтовой квитанции по телефонам: 9-12-90 и 9-24-26. Подписавшиеся в редакции автоматически становятся участниками лотереи.

В лотерее разыгрываются три лота – стоимость каждого от 1 тыс. руб. до 3 тыс. руб.

Спешите оформить подписку на ВАШУ газету.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
КАВАЛЕРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Приморского края
КОМИССИЯ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАР-
НОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
РЕШЕНИЕ**

От 07 декабря 2011 г. п. Кавалерово № 24

О мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций на внутренних водоемах и запрещении выхода на лед в осенне - зимний период 2011-2012 годов.

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Губернатора Приморского края от 12 сентября 2005 года № 196 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на воде в Приморском крае и Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных плавательных средствах в Приморском крае», в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах района комиссия при администрации Кавалеровского муниципального района по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности

РЕШИЛА:

1. Запретить выезд автотранспорта на лед внутренних водоемов;
2. Рекомендовать государственному инспектору ГПС № 9 Дальнегорского участка пос. Ольга Центра ГИМС МЧС РФ по Приморскому краю (Федулов М.Ф.):
 - 2.1. Проводить беседы по обеспечению безопасности людей на льду с любителями подледного лова рыбы на водных объектах Кавалеровского муниципального района;
 - 2.2. Опубликовать в средствах массовой информации правила поведения граждан на льду;
3. Руководителям учреждений образования провести занятия с учащимися на тему: «Меры безопасности и правила поведения в период ледостава, основные приемы оказания помощи утопающим, спасательные средства и их применения»;
4. Рекомендовать главам Рудненского городского поселения (Плевако А.М.) и Зеркальненского сельского поселения (Дремель Т.Н.) установить на подъездах к водоёмам знаки «Въезд автотранспорта на лед запрещен»;
5. Данное решение опубликовать в средствах массовой информации.

С. ЗАЙЦЕВ,

глава администрации Кавалеровского муниципального района- председатель КЧС и ОПБ.

Азбука безопасности

Правила поведения и безопасности на льду в зимний период

Основным условием безопасного пребывания школьников на льду является соответствие его толщины прилагаемой нагрузке. Для одного человека безопасной считается толщина льда не менее 7 сантиметров. Каток можно соорудить при толщине льда 12 сантиметров и более, пешие переправы считаются безопасными при толщине льда 15 сантиметров и более, легковые автомобили могут выезжать на лед толщиной не менее 30 сантиметров. Для определения толщины льда следует его прорубить, вырубить кусок и замерить толщину льда.

Толщина льда на водоеме не везде одинакова. Тонкий лед находится: у берегов, в районе перекатов и стремнин, в местах слияния рек или их впадения в море (озеро), на изгибах, излучинах, около вмерзших предметов, подземных источников, в местах слива в водоемы теплых вод и канализационных стоков. Чрезвычайно опасным и ненадежным является лед под снегом и сугробами. Опасность представляют собой полыньи, проруби, трещины, лунки, которые покрыты тонким слоем льда. Этот лед проламывается при наступлении на него, и человек неожиданно может оказаться в холодной воде. В период весеннего таяния лед становится пористым и слабым, покрывается талой водой, размягчается, приобретает беловатый цвет. Выходить на такой лед чрезвычайно опасно.

Особую опасность представляет лед, покрытый толстым слоем снега, так как вода под ним замерзает медленно и неравномерно. Выходить на замершее болото нужно в случае крайней необходимости, соблюдая меры безопасности: страховка, наличие шеста, палки, веревки. Нельзя выходить на лед одному без страховки.

Перед выходом на лед необходимо определить его прочность по внешним признакам. Крепкий лед имеет ровную, гладкую поверхность, без трещин, голубоватого оттенка. Если лед трещит и прогибается под тяжестью человека, значит, он не прочный. Разведку прочности нужно проводить при соблюдении правил безопасности.

Для первого выхода на лед нужно выбрать безопасное и удобное место спуска с берега. Старайтесь не упасть на крутом и скользком берегу, чтобы не скатиться на лед, который может быть не прочным и проломиться. После выхода на лед по нему следует постучать палкой; если на поверхности появится вода, раздастся характерный звук - «треск» или лед начнет прогибаться, играть под ногами - то необходимо незамедлительно вернуться на берег.

Предотвратить проламывание льда можно следующим способом: лечь на лед, расставить широко ноги, опереться на палку, шест, лыжи и ползти к берегу. Помните, что в случае понижения уровня воды в замершем водоеме у берегов образуются непрочные воздушные «карманы», наступать на лед в этих местах нельзя по причине возможного проламывания льда и попадания человека в воду.

Для выхода на лед в этих и других местах нужно применять специальные настилы. Очень опасно выходить на лед в период продолжительной оттепели и весной.

Чтобы уменьшить вероятность проламывания льда и попадания в холодную воду, необхо-

димо знать и выполнять следующие правила:

1. Прежде чем выйти на лед, убедитесь в его прочности; помните, что человек может погнубить в воде в результате утопления, холодового шока, а также от переохлаждения через 15-20 минут после попадания в ледяную воду;

ОКАЗАНИЕ «ДОВРАЧЕБНОЙ» ПОМОЩИ

Еще до того, как потерпевший будет доставлен к врачу, ему надо немедленно оказать первую «доврачебную» помощь, сделать, если требуется, искусственное дыхание, ободрить и успокоить.

При оказании помощи утопающему не забывайте о возможности переохлаждения (гипотермии) пострадавшего. Температура воды в водоеме всегда ниже температуры человеческого тела (36 - 37С), поэтому нахождение в воде в течение любого времени приводит к охлаждению организма. А если нахождение в воде очень длительное или вода очень холодная, переохлаждение организма может быть смертельно опасным. Так при температуре воды +5С время безопасного пребывания в ней составляет около 20 минут. Если же в холодную воду попадает человек неподготовленный, особенно ребенок, еще физически не очень крепкий, то примерно через 15 - 20 минут он теряет сознание и может погнубить, если вовремя не придет помощь или он не выберется из воды самостоятельно.

Существует две формы гипотермии: легкая и тяжелая.

При легкой форме спасенный в сознании. Ему необходимо сменить мокрую одежду на сухую и дать выпить горячего и сладкого (спиртное противопоказано).

При тяжелой гипотермии пострадавший, как правило, находится без сознания. Необходимо комплекс реанимационных действий:

поместить пострадавшего в теплое помещение;

сменить одежду на сухую, стараясь не тревожить пострадавшего;

положить пострадавшего на твердую ровную поверхность лицом вверх;

при необходимости сделать искусственное дыхание;

активно согреть пострадавшего одним из методов: полотенца, предварительно опущенные в горячую воду (70С), прикладываются к голове, шее, груди, животу; или согреть пострадавшего теплом своего тела, плотно прижимаясь к нему (оба должны быть закутаны в одеяло).

Нельзя: давать пострадавшему спиртное; пытаться массировать или растирать спасенного;

помещать в горячую воду или согревать конечности (руки и ноги) пострадавшего.

После оказания первой помощи пострадавшего необходимо поскорее доставить в ближайшее лечебное учреждение.

НЕ ПОДАВАТЬСЯ ПАНИКЕ

Гибель человека - это непоправимая утрата, большое горе. Вот почему никто: не имеет права равнодушно проходить мимо случаев несоблюдения правил предосторожности на льду. Ведь 10% от общего числа гибнущих на воде - результат неумелого и неосторожного поведения на водоемах в осенне-зимнее и весеннее время. Никогда не забывайте об этом!

Как надо правильно себя вести, провалившись под лед?

Во-первых, надо помнить, что выход можно найти даже из такого опасного положения, только не нужно терять самообладания и поддаваться панике.

Во-вторых, не следует беспорядочно барахтаться и наваливаться всей тяжестью тела на тонкую крошку льда.

В-третьих, надо постараться освободиться от обуви, сбросив ее. Затем следует опереться локтями о лед и перевести тело в горизонтальное положение, причем ноги пострадавшего должны находиться у поверхности воды. Это очень важно. Потом нужно осторожно вытащить на лед ногу, расположенную ближе к кромке, наклониться в ту же сторону, поворотом корпуса вытащить из воды вторую ногу и сразу же выкатиться на лед, а затем, не вставая, без резких движений отползти как можно дальше от опасного места.

При нахождении в воде нужно уметь противостоять опасным факторам, характерным для водоемов. Особенно опасны судороги, вызванные охлаждением тела или переутомлением мышц. При судорогах кистей рук нужно резко сжимать пальцы в кулаки и разжимать их. Если свело одну руку, следует лечь на бок и работать другой рукой под водой. При судорогах мышц живота необходимо, лежа на спине, энергично подтягивать колени к животу. Если свело икроножную мышцу, следует, вытянув ногу над поверхностью воды, энергично подтягивать руками стопу к себе. При судорогах мышц бедра надо, резко согнув ногу в колене, сильно сжать пятку руками.

Изучив эту памятку, еще раз подумайте о том, что вы узнали, проанализируйте все описанные в ней случаи и правила, обсудите с товарищами и коллегами по работе (учебе).

И самое главное - выполняйте их! Предупреждайте всех, кто нарушает эти правила, о грозящей им опасности.

А если уж стряслась с кем беда на льду, не оставайтесь безмолвными свидетелями, зовите на помощь людей и посылите помогайте сами!

А. ПРАВЕДНИКОВ,
ст.госинспектор ГПС №9 п.Ольга Центра
ГИМС МЧС РФ по ПК.

Озвучивание на книгу писателя Николая Алексеевича Кортелева «Таежные истории»

Прочитав первые страницы книги «Таежные истории» я уже не мог оторваться от захватывающего чтения, шагнув в сказочный мир Уссурийской тайги.

Давненько мне не встречалась подобная книга, хотя в последнее время о природе не пишут только самые ленивые прозаики. Некоторые из них начинают раскрывать тайны жизни лесных обитателей сразу же после одной или двух загородных прогулок.

Николай Алексеевич знает о чем пишет и, судя по изложению, является участником описываемых событий.

Кавалеровский район богат одаренными людьми. Вот и творчество Николая Алексеевича можно сравнить с Иваном Басаргиным, книги которого известны многим читателям.

Герои книги «Таежные истории» — жители Приморского края, посвятившие себя освоению этого прекрасного края, любящие тайгу и её обитателей. Они — частичка этой сказочной природы, хозяева тайги, бережно относящиеся к ней.

Тигролов, Трофимов Игнат Лукич, живет в добротном доме из круглого леса, где нет изысканной мебели, все просто, добротно и уютно. Тихо журчащий ручеек, великаны кедров, стройные березки, осины, кудрявые клены и буйный виноград, где среди шелковых трав, прячутся шляпки грибов. Так и хочется оказаться в этом райском уголке. Не в смысле времяпровождения, а естественности окружающего. Жизнь в тайге требует осмотрительности и знания повадок животных. Всякое бывает, порою приходится отпугнуть выстрелом из ружья назойливого медведя или избежать столкновения с тигром. Лукич заядлый пасечник и рыбак, он любит рассказывать о повадках животных. Он жалеет зверей попавших к человеку в неволю.

«Я посмотрел на зверей в зоопарке и ужаснулся, какие там звери жалкие, в глазах -пустота». И тут же возникает вопрос: - «Зачем лишать зверя его среды обитания?». К сожалению, люди не знают ответа на этот вопрос. Для них зверь в клетке — забава.

Автор знает о тайге не понаслышке. Он знает много различных историй из жизни животных, а также охотников, занимающихся промыслом в тайге. Поэтому хочется надеяться, что это не последняя книга автора.

Много теплых слов сказано о верном друге таежников — собаке. Охотник и собака понимают друг друга без слов. Собака помощник и защитник. Без собаки в тайге нет удачи, а порою верная смерть. Поэтому так трогательны в книге истории, связанные с ними.

Это рассказ о Мухтаре, верном друге Степана, Брюсе, которого вырастил Андрей.

Невозможно остаться равнодушным к судьбе спасенного ягнёнка снежного барана. Сколько заботы и внимания к дикому животному со стороны жителей таежного края.

Читаешь книгу и удивляешься безграничной любви человека к природе. И природа не остается в долгу, давая им тепло и пищу. Главное не лениться, приложи руки к труду и живи в гармонии с нею. Что еще нужно для счастья.

С сожалением дочитываю последнюю страницу. Однако, в моей памяти еще долгое время остаются картины таежного края с её прекрасными жителями и обитателями тайги.

П. ШЕПЧУГОВ,
член Союза
Российских писателей.

Не за горами Новый год

КАК ВСТРЕТИТЬ НОВЫЙ ГОД 2012, ЧТОБЫ ЗАРЯДИТЬСЯ ПОЗИТИВОМ И ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ НА ВСЕ СЛЕДУЮЩИЕ 12 МЕСЯЦЕВ?

Наступающий 2012 год – высоко-косный, а уже поэтому не обычный, и его полагается встречать по-особому. Эта новогодняя ночь – как переход из одного прожитого вами отрезка времени в другой. В последние мгновения уходящего года вспомните все хорошее, что он вам подарил и поблагодарите, желая того же для всех, ну а неприятности, ссоры, дрязги, произошедшие с вами, мысленно отпустите. Тогда в новый год вы вступите обновленными, кармически чистыми, ведь символ 2012 года Дракон считается олицетворением круга перевоплощений.

Попрощавшись со старым годом, можно смело начинать ра-

доваться новому. 2012 год непременно нужно встречать шумно, весело, задорно, с танцами, песнями, всевозможными развлечениями и остроумными забавами – покровитель года ведь главный персонаж на карнавале, поэтому не переносит уныние и тоску, и не потерпит скуки в праздничную ночь.

Творчески и креативно подойдите к украшению вашего дома, ведь именно здесь вы ожидаете успех и благополучие: наполните ваше жилище светом гирлянд, свечей, бенгальских огней, добавьте блеска елочных шаров, завораживающего мерцания стеклянных статуэток в виде дракона, которыми можно украсить праздничный стол, книжную полку, и даже подвесить к люстре – вы создадите образ искрящейся огнями сокровищницы, оберегать которую и есть призвание

мифического Дракона.

Развлечения также должны быть соответствующие: забудьте о вечере возле телевизора за просмотром «Голубого огонька». Для этого заранее продумайте ход праздничной ночи, комбинируя и чередуя пункты в программе. Это могут быть не только танцы и песни, но и конкурсы, шарады, проигравший в которых должен представить какой-либо номер. Можно внести в вечер капельку карнавала, с масками и элементами маскарадных костюмов – это наверняка придется по душе покровителю нового 2012 года.

Непременно выберите момент и выйдите с гостями на улицу: устройте фейерверк, зажгите бенгальские огни, даже обычная детская игра «в снежки» или скатывание с горки на санках наверняка будут восприняты с энтузиазмом, ведь каждому хоть раз в году хо-



чется беззаботного веселья, забыв о делах дома, на работе или в школьном родительском комитете.

А вернувшись в дом, согрейтесь пышущим глинтвейном с мандаринами и корицей, и под звон бо-

калов еще раз поздравьте ваших близких, ведь все теплые пожелания, произнесенные в новогоднюю ночь, непременно сбываются.

**По материалам
Интернет-изданий.**

Встречи с гипнотизером

Я ВСТРЕЧАЮСЬ С НИМ БОЛЕЕ 10 ЛЕТ И ВСЯКИЙ РАЗ НЕ ПЕРЕСТАЮ УДИВЛЯТЬСЯ ЕГО СПОСОБНОСТИ БЫСТРО ВВОДИТЬ ЧЕЛОВЕКА В СОННОЕ СОСТОЯНИЕ, БУДТО НАЖИМАЕТ НА КАКОЙ-ТО ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ.

А иногда он может одним лишь взглядом притушить сознание своего пациента, словно театральные прожектора, и тот в полудреме, а то и с открытыми глазами полностью следует за его словесными командами.

Но самое удивительное действие гипнотизера происходит тогда, когда он непринужденно, очень даже буднично беседует с вами, но, именно в этот момент ваш организм сказочно преображается: уходят боли, рассасываются послеоперационные рубцы, восстанавливаются кровяное давление и сердечный ритм, заживают мучительные язвы, исчезают страхи и лишний вес, темнеют седые волосы, улучшается зрение...

Много еще чего случается на встречах моего друга, известного дальневосточника - клинического психолога и гипнопсихотерапевта с 35-летним стажем, профессора Академии проблем безопасности Виталия Вениаминовича Храмцова.

В прошлом году, когда мы встретились с ним в реабилитационном центре Уссурийского общества слепых, к нему на прием пожаловала из Надеждинского района пациентка огромных размеров и на таких толстых ногах, что у меня невольно вырвался вопрос: что подвигло Вас на столь мучительное путешествие? Нисколько не смущаясь, она сходу парировала мое удивление: «Я верю только ему!»

После сей фразы последовала история, которая поразила меня не менее, чем сама эта женщина.

История связана с ее сыном. Он работал в Надеждинском районе трактористом на вспашке земли. Однажды в поле он раскручивал аккумулятор и случайно облил щелочью себе глаз. Воды, чтобы промыть его, рядом не было. И пока он добрался до деревни, глаз сильно пострадал от химического ожога. Его положили во Владивостоке в госпиталь и сделали операцию. Для реабилитации больного глаза, по мнению врачей, требовалось, как минимум полгода. В это время во Владивостоке проходили оздоровительные сеансы Храмцова, где гипнотизер усыплял на сцене людей и заряжал своей энергией воду, крема, фотографии,

которые они приносили. Вот и она принесла литровую банку с обычной кипяченой водой. Профессор объяснил, что нужно смачивать марлечку заряженной водой и протирать больное место. Придя к сыну в госпиталь, мать посоветовала сыну выполнить эти рекомендации. И что вы думаете? Пять дней он протирал больное место, а на шестой - глаз прозрел! Хотите, верьте - хотите, нет! Но, женщина, преодолевшая столько препятствий на своем пути, от Надеждинска до Уссурийска, сидела передо мной, искренне делясь своим впечатлением о лечебной силе Храмцова.

Гипноз, которым владеет Храмцов, известен человечеству с античных времен. О нем почтительно говорили; микроскоп души (анатом и психолог Оскар Фохт), метод висцерации духа (психотерапевт Пьер Жанэ), нормальный прием физиологической борьбы против болезнетворного агента (наш великий физиолог И.П.Павлов).

Истории известно, что эра гипнологии и гипнотерапии началась с исследований английского хирурга Джемса Брэда. До него поиск в этой области вели венский врач Франц Месмер, магнетизер-любитель маркиз Шастене де Пюнсежюр, Шарко, Льебо, Бернгейм.

Самым заметным в отечественной гипнопсихотерапии в те времена был ученый и врач Ардалиан Ардалианович Токарский, который доказал, что гипноз при правильном его применении не может принести вреда больному. До сих пор огромную ценность имеет его система проведения внушений, дополненная позже выдающимся ученым и академиком Владимиром Михайловичем Бехтеревым.

Бехтерев развил представление о гипнозе, как о своеобразном видоизменении обычного естественного сна. Главное отличие гипноза от нормального сна по Бехтереву заключается в том, ЧТО гипнотический сон вызывается искусственно усыпляющими приемами, которыми пользуется гипнотизер. Среди наиболее успешных приемов Бехтерев выделял словесное внушение сна.

Русский физиолог Иван Петрович Павлов нашел объяснение тому, почему слово - нечто невесомое и на первый взгляд, вообще, как бы нематериальное, способно производить вполне материальные сдвиги в деятельности организма. Павлов доказал, что слово действует по принципу условного рефлекса, или

временной связи. У человека реакция на слово является рефлексом более сложного, высшего порядка, чем другие рефлексы. Слово - это «сигнал сигналов». Используя слова как сигналы, современные психологи и психотерапевты создают свои оригинальные методики лечения с помощью гипноза различных болезней: алкогольной, табачной, пищевой зависимостей, игромании, заикания, энуреза, страхов и других недугов.

Наши дружеские отношения с гипнотизером Виталием Вениаминовичем позволили мне на протяжении долгого времени наблюдать за его работой. Могу с уверенностью сказать, что процентов восемьдесят его пациентов имеют хорошую, положительную динамику к выздоровлению. А те, кто по каким-то причинам сорвался с лечения или прервал его, никогда не были им брошены. Во время своего очередного визита в город, он всегда безвозмездно уделял им внимание.

Где-то в апреле 2004 года, зная о моей дружбе с Храмцовым, ко мне обратился сосед по дому с необычной просьбой: восстановить ему память. Дело в том, что в течение года он копил деньги для сына, который после окончания школы решил поступать в престижный Владивостокский институт. Копил в долларах. Деньги складывал в узком пространстве между ящиками мебельного гарнитура в прихожей, недалеко от входной двери. Все шло хорошо. Но, когда пачка увеличилась, он решил ее переложить в более надежное место. Как ему казалось, он перепрятал ее где-то рядом. Но где? До прихода к Храмцову, мой сосед в течение недели досконально перетрусил всю свою трехкомнатную квартиру - результата не было. За это время он стал мнительным к родственникам, да и сам попал под подозрение жены. Сна не было. В общем, человек измучился так, что обратился к гипнотизеру. Храмцов взялся помочь, но в первый день встречи мы с доктором ощутили, какое-то внутреннее сопротивление пациента: кому хочется раскрывать финансовые тайны своей семьи? В первый день удалось провести сеанс успокаивающей психотерапии. И как выяснилось на следующий день, он оказал решающее значение на поиск денег. Назавтра утром сосед сам примчался к нам радостный на своей машине. Он нашел деньги. «Как?» - в один голос спросили мы его. Оказалось, что деньги он пере-



прятал не в квартире, а вынес их в гараж в обеденный перерыв будним днем и там спрятал их за железной балкой. Все это он увидел ночью в крепком сне, который пришел к нему сразу после успокаивающего гипнотического сеанса Храмцова.

А вот еще одна история, которой я также был свидетелем.

Однажды на сеанс к Храмцову пришла женщина 75-лет, спортивного телосложения. До пенсии она работала на башенном кране. Ежедневные подъем и спуск по вертикальной лестнице крана выработали в ней хорошую физическую форму. Несмотря на годы, она была очень подвижна и разговорчива. В разговоре с профессором призналась, что возраста своего не замечает и может за раз съесть ведро помидоров. Я узнал от нее, что она подрабатывает уборщицей подъездных путей на своем предприятии, а к Храмцову пришла со странным диагнозом: аллергия на мужчину. Бывает же такое! Ни на кого у нее нет аллергии, а на красивого молодого соседа есть. Как увидит его, вся пятнами покрывается. Конечно, Виталий Вениаминович провел с ней лечебный сеанс с помощью гипноза и избавил от аллергии. Но вместе с этим чудом свершилось еще одно: в ее больной почке бесследно прошел нарост. Наблюдавший женщину врач из железнодорожной больницы был очень удивлен, когда она сказала ему, что никаких лекарств не принимала.

Научные достижения в изучении гипноза и связанных с ним состояний открыли новую эру в применении гипноза в медицине. Однако, в познании психики человека еще никто не сказал своего последнего слова. Сейчас все больше и больше утверждает себя система лечения

и подхода к больному как целостной страдающей личности, а не абстрактному носителю больных органов и частей тела. Что бы ни болело у человека, какие бы системы не были у него поражены, - перед нами страдающий человек. И, следовательно, назначение любых лекарств, осуществление различных процедур, оперативных или иных вмешательств не может проходить изолированно от влияния на психику, на настроение, на самочувствие человека в целом. Только тогда лечение и благоприятно, и успешно, когда оно, помимо хорошего местного эффекта, приносит общий подъем всех жизненных сил больного. Вот тут-то без психотерапии, а значит, и без ее наиболее эффективных методов - без внушения и гипноза - не обойтись.

В отличие от подавляющего большинства своих практикующих коллег, Храмцов совершенно не делает тайны из гипноза. Он всегда готов поделиться опытом. Его авторские методики основаны на психотерапевтическом воздействии слова, обращенного к самосознанию человека, его интеллекту, жизненному опыту предков.

Большую помощь Виталий Вениаминович оказывает людям, страдающим пагубными привычками: алкоголикам, игроманам, злым курильщикам. Успешно лечит он и разнообразные расстройства: невроты, энурез, заикание, головные боли, ишемию, сексуальные нарушения.

Если кто-либо из читателей газеты захочет подробнее узнать о гипнозе или встретиться с гипнопсихотерапевтом Виталием Храмцовым, он может позвонить по телефону 89146964803.

Сергей СИЛЬЧЕНКО.

МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;
- Переплетные работы;
- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;
- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;
- Изготовление календарей с фотографиями;
- Визитки;
- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета транспортных средств;
- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,
ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.**

**Мы находимся по адресу:
п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.
Телефон: 8(42375) 9-24-26.**

ГИПНОЗ НА СЦЕНЕ, ТЕЛЕПАТИЯ, НАХОЖДЕНИЕ ПРЕДМЕТОВ В ЗАЛЕ И МНОГОЕ ДРУГОЕ ФЕНОМЕН ГИПНОЗА

**ТОЛЬКО ТРИ ДНЯ
17, 18 и 19 декабря
известный**

**психолог-психотерапевт
Виталий ХРАМЦОВ
проводит сеансы
оздоровительной
психотерапии и гипноза.**



**17 декабря в 18 часов в РДК им. Арсеньева -
благотворительный сеанс
I ОТДЕЛЕНИЕ - ГИПНОЗ НА СЦЕНЕ, ЧУДЕСА ГИПНОЗА И ТЕЛЕПАТИИ
II ОТДЕЛЕНИЕ - ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ СЕАНС
Цена билета за аренду зала - 200 руб.**

**17, 18, 19 декабря - индивидуальные сеансы
по предварительной записи. Тел. 89146964803.**

ИСПЫТАЙ ГИПНОЗ НА СЕБЕ

Адрес сайта: <http://www.vitven.ru>

НАЦИОНАЛЬНОЕ НАРКОЛОГИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО РФ

**18 декабря
в 18 часов
в РДК. Им. Арсеньева
Сеанс кодирования
от алкоголизма,
табакокурения
и избыточного веса
Сеанс платный**



**Все справки по телефону: 89146964803.
Адрес сайта: <http://www.vitven.ru>**

Под колесами – дети

**ЗА 11 МЕСЯЦЕВ 2011 ГОДА
В КАВАЛЕРОВСКОМ РАЙОНЕ
ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 11 ДТП
С УЧАСТИЕМ ДЕТЕЙ, В КОТОРЫХ
10 НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ
ПОЛУЧИЛИ ТРАВМЫ
РАЗЛИЧНОЙ СТЕПЕНИ
ТЯЖЕСТИ, 1 РЕБЕНОК,
КОТОРОМУ НЕ ИСПОЛНИЛОСЬ
И ГОДА ПОГИБ.**

К сожалению, последний месяц уходящего года также не стал исключением. Совсем недавний случай: 7 декабря в дневное время водитель автомашины TOYOTA MARK 2, двигаясь по ул. Калинина, в районе дома № 64 совершил наезд на 11-летнего ребенка, который перебежал проезжую часть вне пешеходного перехода, в непосредственной близости от движущейся автомашины. В результате данного ДТП ребенок с травмами в виде сотрясения головного мозга, перелома левой кисти, ссадин лица доставлен в больницу.

Двумя неделями ранее подобный случай произошел в п. Рудный. Водитель рейсового автобуса, в районе дома № 82 по ул. Партизанская совершил наезд на 7-летнего мальчика, который, играя с друзьями на обочине, неожиданно выбежал на дорогу в непосредственной близости от автобуса. Водитель предпринял возможные меры для остановки, но избежать наезда на ребенка не смог. В результате чего мальчик с травмами в виде ушиба головного мозга 1 степени, ушиба мягких тканей лица доставлен в больницу.

В обоих случаях очевидна вина



детей. Однако эта вина лежит и на взрослых. Чтоб предотвратить случаи попадания детей под колеса автомобилей, необходимо чуть ли ни каждый день объяснять своим детям о правилах поведения на дорогах, о необходимости переходить улицу по пешеходному переходу. Вопрос безопасности пешеходов наиболее актуален сейчас в зимнее время, так как на дорогах очень скользко и рано темнеет. По возможности провожайте и встречайте своего ребенка в школу и из школы.

Всем знакомо выражение - «чужих детей не бывает». Когда дети на наших глазах нарушают элементарные правила поведения на дороге, взрослые слишком часто остаются равнодушными зрителя-

ми. Нередко и сами родители нарушают правила и переходят дорогу, держа за руку свое чадо, вне пешеходного перехода, несмотря на поток автомашин. Подумайте, ведь однажды он пойдет по улице без вас и такое понимание о безопасном переходе проезжей части у него в голове и отложится.

Также обращаемся к водителям, будьте внимательны и соблюдайте скоростной режим, особенно в районах школ и мест массового пребывания детей. Ведь спешка, благодаря которой вы сэкономите 1-2 минуты, может стоить кому-то жизни.

**Д. ВЕЛИЧ,
инспектор
по пропаганде БДД.**

В районе

Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства

В администрации Кавалеровского муниципального района состоялось заседание Совета в области развития малого и среднего предпринимательства, на котором были рассмотрены заявки предпринимателей, подавших, в соответствии с действующим законодательством, пакет документов на возмещение части затрат по муниципальной целевой программе «Развитие и поддержка малого и среднего

предпринимательства в Кавалеровском муниципальном районе».

Кроме того, на заседании прозвучало обращение к предпринимателям района с просьбой принять активное участие в оформлении предприятий и подготовке к проведению праздничных новогодних мероприятий.

Наш корр.

Администрация Кавалеровского муниципального района сообщает о наличии земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося примерно в 7170 метрах по направлению на северо-восток от ориентира - дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с. Зеркальное, ул. Молодежная, 2, общей площадью 30000 кв.м., предлагаемого в аренду для сельскохозяйственного производства.

Заинтересованным лицам за более подробной информацией обращаться по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, кабинет № 11 и по телефону 9-17-99 в течение месяца со дня опубликования сообщения.

Объявления

ТРЕБУЮТСЯ

ОАО «Тернейлес» п. Пластун срочно примет на работу:

1. токарей-фрезеровщиков;
2. токарей;
3. фрезеровщиков;
4. слесарей по ремонту топливной аппаратуры.

Условия работы: вахтовый метод, доставка транспортом предприятия от посёлка Кавалерово (либо оплата билетов за проезд), предоставляется койко-место в благоустроенном общежитии, организовано питание в рабочей столовой по доступным ценам, предоставляется полный социа-

кет, выплата заработной платы 2 раза в месяц.

За информацией обращаться по телефонам: 8 (42374) 34-7-28, 8 - 914-070-24-45 с 09-00 до 18-00 в рабочие дни.

ПРОДАЮТ

2-комн. квартиру в п. Рудный, 46 кв.м, высокие потолки, отдельный санузел, квартира теплая. Тел. 89243395423, 89532180758.

Дом, ул. Южная, 26. Тел. 89510095901.

Щенков той-терьера. Тел. 9-48-

54, 89241224795.

СДАЮТ

Благоустроенную квартиру. Тел. 89020757395.

УСЛУГИ

Грузоперевозки по району и краю, фургондо 5 т. Тел. 89510223223, 89242483141.

БЮРО НАХОДОК

Найдена связка ключей с пультом автосигнализации в районе охотобщества. Обращаться в редакцию.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089
**Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.**

Учредитель:
администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:
9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Среды
Объем 1 пл.
Тираж 1110.
Подписано в печать
12 декабря 2011 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)